
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Pringgabaya 
Kelas/Semester  : IX/1 
Tema   : Pewarisan Sifat 
Subtema  : Persilangan Monohibrid 
Pembelajaran ke : 3 (tiga) 
Alokasi Waktu  : 2 Jam Pelajaran 
 

Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan hukum I Mendel 
2. Peserta didik dapat menentukan hasil persilangan F2 pada persilangan monohobrid 

 

Kegiatan Pembelajaran : 

Pendahuluan : 

1. Salam 
2. Guru memeriksa kehadiran dan kesiapan peserta didik dalam menghadapi kegiatan pembelajaran 
3. Guru memotivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan inti : 

Literasi Peserta didik diarahkan untuk membaca sebuah cuplikan berita tentang perselisihan 
sebuah keluarga yang orang tuanya semua berambut lurus tetapi memiliki anak yang 
berambut keriting. 

Critical thinking Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menganalisis berita 
tersebut dari sudut pandang ilmu pengetahuan 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, dan 
menyelesaikan tugas yang diberikan terkait tentang persilangan monohibrid 

Communication Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara klasikal 

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang dipelajari terkait 
persilangan monohybrid. 
Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum 
dipahami 
 

Kegiatan Penutup : 

1. Membuat kesimpulan dan penguatan 
2. Refleksi 
3. Do’a dan salam 

 

Penilaian pembelajaran 

1. Sikap Observasi 

2. Pengetahuan Tes tulis 

3. Keterampilan Praktek 

 
 
 
Mengetahui; 
Kepala SMP Negeri 3 Pringgabaya, 
 
 
 
 
ABDUL KAHAR MUZAKKIR, S.Pd. 
NIP. 19690925 199303 1 004 

Pringgabaya, 7 April 2021 
Praktikan, 
 
 
 
 
ABDUL KAHAR MUZAKKIR, S.Pd. 
NIP. 19690925 199303 1 004 

 


